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YBaxaemas TaTbsgHa! 3auaTie C TAKUMU ITOKa3aTeNIsIMU CIIEPMOTPaMMBl MaJIOBEPOSITHO - CHUXKEH
00BeM 95KyTiATa, 0011ee KOMMYECTBO CIIePMaTO30M 0B, CHIUKeHa ITOIBUKHOCTE, MaJjioe KOJIMYEeCTBO
MOpPGONIOTHYEeCKH HOpMaIbHEIX (opM (ecnu moacueT npoBoauncs mo BO3), BeipaxkeHa
arrmoThHanug. PesynbTraTa OmHOM CiepMOrpaMMEbI Majio [AJis BRIBOHOB. ChaiiTe ellle OfHY
CIlepMOorpaMMy C MHTepPBajoM B 2-3 Mecsilia (ITOHBEIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CobIoneHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroyisi, 6aHU U cayHbl, 3X-THEBHBLIY ITepPHO] BO3[epKaHU).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHus 1 BEISICHEHUS IPUYNHEL
9TUX U3MeHeHul (MH(EKIINY, BOCIIaIeHUsI, BApUKOIleie, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS).
Yoauu.



